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Перед началом работ, пожалуйста, прочтите данное руководство﻿
по эксплуатации (далее - РЭ)! Оно содержит важные указания﻿
и данные, соблюдение которых обеспечит правильное функционирование 
прибора VERDO MH6115 и обеспечит надежные результаты измерений.﻿
﻿
Изготовитель оставляет за собой право вносить конструктивные изменения, 
связанные с улучшением технических и потребительских качеств, вследствие чего 
в РЭ возможны незначительные расхождения между текстом, эксплуатационной 
документацией и изделием, не влияющие на качество, работоспособность, 
надежность и долговечность прибора. 
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1.	 Информация о безопасности

1.1.	 Знаки и предостережения по безопасности

Осторожность

Знак « ОСТОРОЖНО» указывает на условия и операции, которые могут привести﻿
к повреждению мультиметра или оборудования.

При выполнении этой операции требуется соблюдать осторожность, 
поскольку неправильное выполнение этой операции или несоблюдение данной 
последовательности операций может привести к повреждению мультиметра﻿
или оборудования.  Не приступайте к выполнению каких-либо операций, 
обозначенных знаком ПРЕДОСТЕРЕЖЕНИЯ, без соблюдения этих условий﻿
или без полного понимания.

Предупреждение

Знак « Предупреждение» указывает на условия и операции, которые могут 
представлять опасность для пользователя.

При выполнении этой операции требуется соблюдать осторожность, 
поскольку неправильное выполнение этой операции или несоблюдение данной 
последовательности операций может привести к травмам или человеческим 
жертвам. Не приступайте к выполнению каких-либо операций, обозначенных знаком 
ПРЕДОСТЕРЕЖЕНИЯ, без соблюдения этих условий или без полного понимания.

Перед использованием мультиметра, пожалуйста, внимательно прочтите данную 
инструкцию и обратите внимание на соответствующую предупреждающую 
информацию по технике безопасности.

Данная инструкция содержит соответствующую информацию по технике 
безопасности, предупреждающие советы и т.д. Пожалуйста, внимательно прочтите 
соответствующее содержимое перед использованием прибора и строго следуйте 
всем предупреждениям.
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1.2.	 Инструкции по технике безопасности

Этот прибор разработан и изготовлен в строгом соответствии со стандартом 
безопасности IEC61010 и соответствует стандартам безопасности двойной изоляции, 
стандарту перенапряжения 600 В CAT III и классу загрязнения 2.

Пожалуйста, следуйте этой инструкции при использовании мультиметра, в противном 
случае защитные функции, предоставляемые мультиметром, могут быть ослаблены 
или неэффективны.

1.3.	 Нормы безопасной эксплуатации

Предупреждение: Во избежание возможного поражения электрическим током﻿
или травм, пожалуйста, строго соблюдайте следующие нормы:

•	 Перед использованием прибора ознакомьтесь с «Инструкциями по технике 
безопасности», используйте прибор в строгом соответствии с правилами.,﻿
в противном случае защитные функции, предоставляемые мультиметром,﻿
могут быть неэффективными.

•	 Перед использованием прибора проверьте внешний вид на наличие трещин﻿
или дефектных пластиковых деталей. Внимательно проверьте изолятор рядом﻿
с входными клеммами.

•	 Не используйте прибор, если он работает неправильно или поврежден.

•	 Запрещается прикасаться к объектам, находящимся под напряжением выше 30 
В истинно среднеквадратичного переменного тока, 42 В пикового переменного 
тока или 60 В постоянного тока.

•	 Используйте прибор в соответствии с указанной категорией измерения, 
номинальным значением напряжения или тока.

•	 При появлении индикации низкого заряда батареи немедленно замените 
батарею, чтобы предотвратить ошибки в измерениях.

•	 Соблюдайте местные и национальные нормы безопасности.
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•	 Надевайте средства индивидуальной защиты (одобренные резиновые перчатки, 
маски, огнестойкую одежду и т.д.), чтобы предотвратить травмы от поражения 
электрическим током и образования дуги в местах контакта с опасными 
проводниками под напряжением.

•	 Входное измерительное напряжение не должно превышать указанное 
номинальное значение мультиметра.

•	 Измерьте известное напряжение, чтобы определить, правильно ли работает 
мультиметр.

•	 Не используйте прибор вблизи взрывоопасных газов или паров,﻿
а также во влажной среде.

•	 Проверьте, не повреждена ли изоляция измерительного щупа, нет ли оголенного 
металла или признаков износа, проверьте маркировку щупа мультиметра.

•	 При измерении, пожалуйста, сначала подсоедините нулевой провод﻿
или провод заземления, затем провод под напряжением; при отключении 
сначала отсоедините провод под напряжением, затем нулевой провод﻿
и провод заземления.

•	 При измерении держите пальцы за устройством для защиты пальцев.

•	 Прежде чем открывать заднюю крышку мультиметра, отсоедините 
измерительный щуп от объекта, подлежащего измерению.

•	 При измерении не превышайте номинальное значение категории измерения 
(CAT) для отдельного компонента с наименьшим номинальным значением﻿
в измерителе, зонде или аксессуарах.
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1.4.	 Символы безопасности

В таблице 1 представлены символы безопастности.

Таблица 1 - Символы безопастности

Символы Описание

Предупреждение о высоком напряжении

Переменный ток

Постоянный ток

Переменный или постоянный ток

Предупреждение, важные знаки безопасности

Земля

Предохранитель

Оборудование защищено двойной изоляцией или усиленной изоляцией

Пониженное напряжение батареи

Продукт соответствует всем соответствующим требованиям 
европейского законодательства
Эта дополнительная этикетка продукта указывает, что этот 
электрический / электронный продукт не должен быть утилизирован﻿
в бытовой мусор.

CAT III
Измерение класса II подходит для тестирования и измерения цепей, 
непосредственно подключенных к месту использования низковольтных 
устройств питания (розеток и аналогичных точек).

CAT III
Измерение класса III подходит для тестирования и измерения цепей, 
подключенных к распределительным частям низковольтных устройств 
электроснабжения здания.

CAT IV
Измерение класса IV подходит для тестирования и измерения 
цепей, подключенных к источнику питания низковольтных устройств 
электроснабжения здания.
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2.	 Общий обзор

VERDO MH6115 представляет собой цифровой мультиметр карандашного (зондового) 
типа. Он отличается стабильной производительностью, высокой точностью, низким 
энергопотреблением, новой конструкцией, безопасностью и надежностью и является 
идеальным измерительным прибором для большинства пользователей.

Прибор может измерять напряжение и ток постоянного и переменного тока, 
сопротивление, емкость и частоту тестировать цепь на неразрывность (прозвонка), 
тестировать диоды; он имеет функцию бесконтактного определения напряжения, 
которая может своевременно напоминать пользователям о необходимости обратить 
внимание на безопасность эксплуатации.

Рисунок 1 - Передняя панель мультиметра
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1.	 Красный измерительный зонд (плюс).

2.	 Свет.

3.	 Зона бесконтактного измерения напряжения.

4.	 Бесконтактный индикатор напряжения.

5.	 Поворотный переключатель.

6.	 Дисплей.

7.	 Клавиши:﻿

 Удержание данных;﻿

 Выбор диапазона;﻿

 Подсветка и иллюминация:

•	 Нажмите и удерживайте более 2 секунд,﻿
чтобы включить подсветку и индикаторы подсветки.

•	 Нажмите и удерживайте более 2 секунд еще раз,﻿
чтобы выключить его.

 Выбор функции.

8.	 Черный зонд (минус, общий).
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3.	 Операции измерения

3.1.	 Ручной и автоматический выбор диапазонов измерений

Мультиметр имеет ручной и автоматический выбор диапазонов измерения. В режиме 
автоматического определения диапазона прибор выбирает оптимальный диапазон 
для обнаруженного входного сигнала, так что пользователю не приходится повторно 
выбирать диапазон при изменении измерительного сигнала.

Ручная регулировка также необязательна.  Автоматический режим измерения 
диапазона используется по умолчанию при включении мультиметра или после 
переключения функций, и на мультиметре отображается знак «АВТО».  Операция﻿
по вводу или выходу из диапазона вручную выполняется следующим образом:

1.	 В автоматическом режиме диапазона нажмите клавишу , и знак «AUTO» 
погаснет.

2.	 Последовательно нажимайте клавишу , чтобы увеличивать диапазон.﻿
Когда прибор достигнет максимального диапазона, следующее нажатие 
приведет к возврату на минимальный диапазон.

3.	 Нажмите кнопку и удерживайте ее в течение двух секунд, чтобы выйти﻿
из режима ручного диапазона, и на мультиметре появится знак «AUTO».

Примечание: Функции прозвонки, измерения диода, емкости и частоты доступны 
только в автоматическом диапазоне измерений.

3.2.	Автоматическое отключение мультиметра

Если в течение 15 минут после включения питания не будет произведено никаких 
операций, мультиметр издаст пять коротких предупреждающих звуковых сигналов. 
Через одну минуту мультиметр издаст один длинный звуковой сигнал и автоматически 
отключится.
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После автоматического выключения, если вы переключите переключатель﻿
или нажмете любую из кнопок, таких как «FUNC.», «HOLD» и т.д., прибор возобновит 
работу.

Если нажать и удерживать клавишу «FUNC.», чтобы включить мультиметр, раздастся 
пять коротких предупреждающих звуковых сигналов, и функция автоматического 
отключения будет отменена.

3.3.	Измерение переменного и постоянного напряжений

1.	 Поверните поворотный селектор функций в положение и нажмите 
«FUNC.», чтобы выбрать измерение постоянного или переменного напряжения.

2.	 Подключите измерительный щуп параллельно измеряемой цепи или к источнику 
питания и измерьте напряжение.

3.	 Считайте результаты измерений с дисплея. При измерении постоянного 
напряжения на дисплее также отображается полярность напряжения точки 
измерения, подключенной к красному зонду.

Предупреждение: 

1.	 Не прикладывайте к прибору напряжение выше 600 В. Возможно отображение 
более высоких значений напряжения, но может возникнуть риск повреждения 
мультиметра.

2.	 При измерении высокого напряжения соблюдайте особую осторожность,﻿
чтобы избежать поражения электрическим током.

3.	 После завершения всех операций измерения отсоедините измерительный щуп﻿
от измеряемой цепи.

3.4.	Измерение переменного и постоянного токов

1.	 Поверните поворотный селектор в положение и нажмите клавишу 
«FUNC.», чтобы выбрать измерение постоянного или переменного тока.
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2.	 Отключите питание измеряемой цепи. Разрядите все высоковольтные 
конденсаторы в цепи.

3.	 Отсоедините измеряемую цепь. Подключите измеритель последовательно﻿
к измеряемой цепи.

4.	 Подключите питание к электросети и считайте результаты измерений с дисплея. 
Если на дисплее отображается только «OL», это означает, что входной сигнал 
превышает диапазон измерений мультиметра. При измерении постоянного 
тока на дисплее также отображается полярность напряжения точки измерения, 
подключенной к красному зонду.

5.	 Отключите питание измеряемой цепи. Извлеките измерительные щупы﻿
и восстановите цепь в исходное состояние.

Предупреждение: 

1.	 Во избежание возможного поражения электрическим током, пожара или травм 
персонала при измерении тока сначала отключите питание измеряемой цепи﻿
и полностью разрядите все высоковольтные конденсаторы перед последовательным 
подключением мультиметра к цепи.

2.	 Не вводите ток, превышающий максимальное значение измеряемого тока на 200 
мА, в противном случае может перегореть предохранитель внутри мультиметра.

3.	 После завершения всех операций измерения отсоедините измерительные щупы﻿
от измеряемой цепи.

3.5.	Измерение сопротивления

1.	 Поверните поворотный селектор в положение (если это не функция 
измерения сопротивления, пожалуйста, нажмите клавишу «FUNC.»,﻿
чтобы переключиться на функцию измерения сопротивления)

2.	 Подсоедините измерительные щупы параллельно измеряемому сопротивлению.

3.	 Считайте с дисплея результаты измерений с дисплея.
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Предупреждение: 

1.	 Во избежание возможного поражения электрическим током, пожара﻿
или травм персонала при измерении тока сначала отключите питание﻿
измеряемой цепи и полностью разрядите все высоковольтные конденсаторы.

2.	 После завершения всех операций измерения отсоедините измерительные щупы﻿
от измеряемой цепи.

3.6.	 Измерение связности цепи (прозвонка)

1.	 Поверните поворотный селектор в положение (если это не функция 
прозвонки сопротивления, пожалуйста, нажмите клавишу «FUNC.»,﻿
чтобы переключиться на функцию измерения связности цепи ).

2.	 Подсоедините измерительные щупы параллельно к обоим концам измеряемой 
цепи. Когда значение сопротивления измеряемой цепи будет ниже 50 Ом, 
раздастся звуковой сигнал.

Предупреждение: 

1.	 Во избежание возможного поражения электрическим током, пожара или 
получения травм отключите питание измеряемой цепи и полностью разрядите все 
высоковольтные конденсаторы перед измерением диодов или подключением к ним.

2.	 После завершения всех операций измерения отсоедините измерительные щупы﻿
от измеряемой цепи.

3.7.	 Измерение диодов

1.	 Поверните ручку переключения в положение и нажмите «FUNC.»,﻿
чтобы переключиться на функцию диода

2.	 Подсоедините красный измерительный щуп к аноду измеряемого диода,﻿
а черный измерительный щуп к катоду измеряемого диода, показания﻿
на дисплее будут приблизительно соответствовать прямому падению 
напряжения на диоде. Если полярность измеряемого провода противоположна 
полярности диода, то показания на дисплее будут «OL».
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Предупреждение: 

1.	 Во избежание возможного поражения электрическим током, пожара или травм 
персонала отключите питание измеряемой цепи и полностью разрядите все 
высоковольтные конденсаторы перед измерением диодов или подключением к ним.

2.	 Если измеряемый диод разомкнут или полярность подключена в обратном 
направлении, на дисплее прибора отобразится «OL».

3.	 После завершения всех операций измерения отсоедините измерительные щупы﻿
от измеряемой цепи.

3.8.	 Измерение емкости

1.	 Поверните ручку переключения в положение и нажмите «FUNC.», чтобы 
переключиться на функцию измерения емкости.

2.	 Подсоедините измерительные щупы к обоим концам измеряемого конденсатора.

3.	 После того, как показания станут стабильными, считайте результат измерения﻿
с дисплея.

Предупреждение: Отключите источник питания и разрядите все высоковольтные 
конденсаторы перед измерением сопротивления, прозвонки, емкости или диодов,﻿
в противном случае прибор может быть поврежден и возможен удар электрическим 
током или травма персонала.

3.9.	Измерение частоты

1.	 Поверните ручку переключения в положение и нажмите клавишу «FUNC.»,﻿
чтобы переключиться на функцию измерения частоты.

2.	 Подсоедините измерительные щупы к измеряемой цепи для измерения частоты.

3.	 Считайте результаты измерений с дисплея.
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Предупреждение: Не измеряйте среднеквадратичное напряжение выше 250 В 
постоянного или переменного тока, в противном случае прибор может быть поврежден 
и возможно поражение электрическим током или травма персонала.

3.10.	 Бесконтактное определение напряжения

1.	 Поверните ручку переключения функций в положение NCV.

2.	 Расположите зону бесконтактного измерения напряжения мультиметра близко﻿
к проводу переменного напряжения под напряжением.

3.	 Индикатор бесконтактного напряжения прибора начнет мигать, и из зуммера 
раздастся звуковой сигнал, указывающий на переменное напряжение﻿
на проводе под напряжением.
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4.	 Общие технические характеристики

4.1.	 Условия эксплуатации и хранения

Таблица 2 - Общие технические характеристики

Наименование характеристики Значение

Условия эксплуатации и хранения IEC/EN 61010-1 600 В CAT III

Класс загрязнения 2

Высота < 2000 м

Температура и влажность рабочей 
среды

0 ~ 40 °C (<80% относительной влажности, 
<10 °C без конденсации)

Температура и влажность среды 
хранения

-10 ~ 60 °C (<70% относительной влажности, 
батарею рекомендуется извлекать)

Максимально допустимое напряжение 
между концами измерения и 
заземлением

600 В постоянного или переменного тока 
RMS

Защита предохранителем предохранитель FF250mA / 600V

Скорость обновления дисплея около 3 раз / с

Разрядность дисплея
½ цифры, автоматическое отображение 
символов единиц измерения в соответствии 
с функцией измерения

Индикация превышения диапазона отображается «OL»

Индикация низкого напряжения 
батареи

« » будет отображаться, когда 
напряжение батареи ниже нормального 
рабочего напряжения.

Индикация входной полярности автоматически отображается «−»

Питание 2 х 1.5V AAA батареи

Внешние размеры 248 (Д) х 42 (Ш) х 34 (В) мм

Вес примерно134 г
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4.2.	Метрологические и технические характеристики

Таблица 3 - характеристики при измерении напряжения постоянного тока

Предел
измерений Разрешение

Пределы допускаемых 
основных абсолютных 

погрешностей

Пределы допускаемых 
дополнительных 
абсолютных 

погрешностей/1ºС
VERDO МН6115

200 мВ 0,1 мВ ±(0,7.10-2.Х + 0,2) мВ ±(0,7.10-2.Х + 2.10-2) мВ

2 В 1 мВ ±(0,7.10-2.Х + 0,2.10-2) В ±(0,7.10-3.Х + 0,2.10-3) В

20 В 10 мВ ±(0,7.10-2.Х + 2.10-2) В ±(0,7.10-3.Х + 2.10-3) В

200 В 100 мВ ±(0,7.10-2.Х + 0,2) В ±(0,7.10-3.Х + 2.10-2) В

600 В 1 В ±(0,7.10-2.Х + 2) В ±(0,7.10-3.Х + 0,2) В

Примечания
Входное сопротивление: 10 МОм
Максимальное входное напряжение: 600 В постоянного тока или переменного тока 
(скз)

Таблица 4 - Метрологические характеристики при измерении напряжения 
переменного тока

Предел
измерений

Разре-
шение

Диапазон
частот

Пределы 
допускаемых 
основных 
абсолютных 
погрешностей

Пределы 
допускаемых 
дополнительных 
абсолютных 

погрешностей/1ºС
VERDO МН6115

200 мВ 0,1 мВ

от 40 до
400 Гц

±(0,8.10-2.Х + 0,3) мВ ±(0,8.10-3.Х + 3.10-2) мВ

2 В 1 мВ ±(0,8.10-2.Х + 0,3.10-2) В ±(0,8.10-3.Х + 0,3.10-3) В

20 В 10 мВ ±(0,8.10-2.Х + 3.10-2) В ±(0,8.10-3.Х + 3.10-3) В

200 В 100 мВ ±(0,8.10-2.Х + 0,3) В ±(0,8.10-3.Х + 3.10-2) В

600 В 1 В ±(1,0.10-2.Х + 10) В ±(1,0.10-3.Х + 1) В

Примечания
Входное сопротивление: 10 МОм
Максимальное входное напряжение: 600 В постоянного тока или переменного тока 
(скз)В



Общие технические характеристики

MH6115

18

Таблица 5 - Метрологические характеристики при измерении силы постоянного 
тока

Предел
измерений Разрешение

Пределы допускаемых 
основных абсолютных 

погрешностей

Пределы допускаемых 
дополнительных 
абсолютных 

погрешностей/1ºС
VERDO МН6115

20 мА 10 мкА ±(1,5.10-2.Х + 3.10-2) мА ±(1,5.10-3.Х + 3.10-3) мА

200 мА 100 мкА ±(1,5.10-2.Х + 0,3) мА ±(1,5.10-3.Х + 3.10-2) мА

Примечание: предохранитель FF250мА/600 В

Таблица 6 - Метрологические характеристики при измерении силы переменного 
тока

Предел
измерений

Разре-
шение

Диапазон
частот

Пределы 
допускаемых 
основных 
абсолютных 
погрешностей

Пределы 
допускаемых 
дополнительных 
абсолютных 

погрешностей/1ºС
VERDO МН6115

20 мА 0,01 мА от 40 до
400 Гц

±(1,5.10-2.Х + 3.10-2) мА ±(1,5.10-3.Х + 3.10-3) мА

200 мА 0,1 мА ±(1,5.10-2.Х + 0,3) мА ±(1,5.10-3.Х + 3.10-2) мА

Примечание: предохранитель FF250мА/600 В

Таблица 7 - Метрологические характеристики при измерении электрического 
сопротивления

Предел
измерений Разрешение

Пределы допускаемых 
основных абсолютных 

погрешностей

Пределы допускаемых 
дополнительных 
абсолютных 

погрешностей/1ºС
VERDO МН6115

200 Ом 0,1 Ом ±(1,0.10-2.Х + 0,2) Ом ±(1,0.10-3.Х + 0,2.10-2) Ом

2 кОм 1 Ом ±(1,0.10-2.Х + 0,2.10-2) кОм ±(1,0.10-3.Х + 0,2.10-3) кОм
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20 кОм 10 Ом ±(1,0.10-2.Х + 2.10-2)кОм ±(1,0.10-3.Х + 2.10-3) кОм

200 кОм 100 Ом ±(1,0.10-2.Х + 0,2) кОм ±(1,0.10-3.Х + 2.10-2) кОм

2 МОм 1 кОм ±(1,0.10-2.Х + 0,2.10-2) МОм ±(1,0.10-3.Х + 0,2.10-3) МОм

20 МОм 10 кОм ±(1,0.10-2.Х + 5.10-2) МОм ±(1,0.10-3.Х + 5.10-3) МОм

Таблица 8 - Метрологические характеристики при измерении частоты 
периодических сигналов

Предел
измерений Разрешение

Пределы допускаемых 
основных абсолютных 

погрешностей

Пределы допускаемых 
дополнительных 
абсолютных 

погрешностей/1ºС
VERDO МН6115

200 Гц 0,1 Гц ±(0,5.10-2.Х + 0,2) Гц ±(0,5.10-3.Х + 2.10-2) Гц

1 кГц 0,001 кГц ±(0,5.10-2.Х + 0,2.10-2) кГц ±(0,5.10-3.Х + 2.10-3) кГц

Примечания:
1 – нижняя граница предела измерений 30 Гц

Таблица 9 - Метрологические характеристики при измерении емкости

Предел
Измерений Разрешение

Пределы допускаемых 
основных абсолютных 

погрешностей

Пределы допускаемых 
дополнительных 
абсолютных 

погрешностей/1ºС

20 нФ 0,01 нФ ±(4,0.10-2.Х + 3.10-2) нФ ±(4,0.10-3.Х + 3.10-3) нФ

200 нФ 0,1 нФ ±(4,0.10-2.Х + 0,3) нФ ±(4,0.10-3.Х + 3.10-2) нФ

2 мкФ 0,001 мкФ ±(4,0.10-2.Х + 0,3.10-2) мкФ ±(4,0.10-3.Х + 0,3.10-3) мкФ

20 мкФ 0,01 мкФ ±(4,0.10-2.Х + 3.10-2) мкФ ±(4,0.10-3.Х + 3.10-3) мкФ

200 мкФ 0,1 мкФ ±(4,0.10-2.Х + 0,3) мкФ ±(4,0.10-3.Х + 3.10-2) мкФ

2 мФ 0,001 мФ ±(5,0.10-2.Х + 0,3.10-2) мФ ±(5,0.10-3.Х + 0,3.10-3) мФ

20 мФ 0,01 мФ ±(5,0.10-2.Х + 3.10-2) мФ ±(5,0.10-3.Х + 3.10-2) мФ

Примечания
1 – минимальное измеряемое значение 1 нФ
2 – метрологические характеристики нормируются для диапазона до 100 мФ
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Примечание: для таблиц 3 – 10: Х – измеренное значение.

Таблица 10 - Метрологические характеристики при измерении сигналов﻿
от термоэлектрических преобразователей типа (К)

Диапазон Функция

Если сопротивление измеряемой схемы составляет менее 50 Ом, будет 
звучать встроенный зуммер

Защита входа: Максимальное входное напряжение: 600 В постоянного тока﻿
или переменного тока (скз).

Таблица 11 - Тест диодов

Функции Диапазон Разрешение Погрешность

1,999 мВ 0,001В
Не нормируется, отображается 
приблизительное значение прямого 
напряжения диода.

Защита входа: Максимальное входное напряжение: 600 В постоянного тока или 
переменного тока (скз).

Таблица 12 - Технические характеристики

Наименование
характеристики VERDO MН6115

Питание 2 батарейки
ААА 1,5 V

Нормальные условия применения:
- температура окружающего воздуха, °С

- относительная влажность воздуха
(при температуре до +28 °С), %, не более

от +18 до +28

80
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Рабочие условия применения:
- температура окружающего воздуха, °С

- относительная влажность воздуха
(при температуре до +28 °С), %, не более

от 0 до +40

80

Высота над уровнем моря, м, не более 2000

Таблица 13 - Показатели надежности

Показатель Значение параметра

Срок службы, лет 10

Средняя наработка на отказ, ч, не менее 50000



Техническое обслуживание

MH6115

22

5.	 Техническое обслуживание

В этом разделе приведена основная информация по техническому обслуживанию, 
инструкции по замене аккумулятора.

Не пытайтесь ремонтировать этот мультиметр, если вы не являетесь опытным 
специалистом по ремонту и не располагаете соответствующей информацией﻿
по калибровке, тестированию производительности и ремонту.

Для предотвращения возможного поражения электрическим током, пожара﻿
или травм персонала:

Предупреждение: 

1.	 Не используйте прибор для каких-либо операций измерения, пока корпус открыт.

2.	 Отключите входной сигнал перед очисткой мультиметра.

3.	 Используйте указанные запасные части. Обратитесь за ремонтом﻿
к квалифицированным специалистам.

5.1.	 Общее техническое обслуживание

Очистите корпус мультиметра влажной тканью с небольшим количеством моющего 
средства, не используйте абразивы или химические растворители.

5.2.	 Замена батареи

Предупреждение: 

1.	 Во избежание поражения электрическим током или травм, вызванных 
неправильными показаниями, батарею следует незамедлительно заменить,﻿
как только на дисплее мультиметра появится знак « ».



23Техническое обслуживание

MH6115

2.	Для обеспечения безопасной эксплуатации и технического обслуживания 
устройства, пожалуйста, извлекайте аккумулятор, когда мультиметр не будет 
использоваться в течение длительного времени, чтобы предотвратить повреждение 
устройства, вызванное утечкой аккумулятора.

3.	Чтобы избежать поражения электрическим током или травм, выключите прибор﻿
и убедитесь, что измерительные щупы отсоединены от измеряемой цепи,﻿
прежде чем открывать корпус для замены батареи.

Пожалуйста, выполните приведенные ниже действия, чтобы заменить аккумулятор.

1.	 Выключите мультиметр.

2.	 Отсоедините измерительные щупы от измеряемой цепи.

3.	 С помощью отвертки ослабьте винты, крепящие крышку батарейного отсека,﻿
и снимите крышку батарейного отсека.

4.	 Извлеките использованную батарею и замените ее новой.

5.	 Установите на место крышку батарейного отсека и закрутите винты.

Пожалуйста, внимательно прочтите инструкцию перед использованием данного 
устройства и храните его надлежащим образом для дальнейшего использования.

Таблица 14 - Комплектность мультиметра

Наименование Количество

Прибор 1 шт.

Сумка для переноски и хранения 1 шт.
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6.	 Приложение

6.1.	 Методика поверки
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